	№1  1) На окраску пола в одном классе потребовалось 12кг300г краски, а в другом – 14кг100г. Площадь пола первого класса была на 6 кв.м меньше площади второго. На окраску каждого 1 кв.м расходовали одинаковое количество краски. Найти площадь каждого класса.
2) Решите уравнение :        29434 – 6992:23+675*х=48030
3) 9ц70г-4527г=                  8т78ц12кг-9785кг=
2сут15ч-28ч=                       8га200а58кв.м-35810кв.м=

	№2  1) На мебельном комбинате покрыли лаком крышки 20 столов. Длина крышки стола 140 см, ширина – 70см. Сколько использовали лака, если на 1 кв.м идет 230 г лака?
2)86415:105+(378*404-239*462)-708050:350=
3) 12ц12г-99506г=                  3т15ц6кг-4197кг=
7сут5ч-45ч=                       2га20а8кв.м-15815кв.м=

	№3  1) Масса кусочка сахара 8г. Для семьи из 5 человек купили 3кг сахара. На сколько дней хватит этого сахара, если каждый член семьи в день съедает 5 кусочков?
2) Найди периметр и площадь ¼ прямоугольника, площадь которого составляет 48кв.см, а длина равна 6 см.
3) 46ц4г-1т27г=                  65т897кг-156ц26кг=
1564а-8га56м2=                       7га15а8кв.м-52810кв.м=

	№4   1) Семья купила садовый участок квадратной формы, со стороной 30 м. Основную часть участка решили отвести  под сад, а под огород – только квадратный участок, сторона которого составляет 1/3 стороны купленного участка. Дом  решили строить прямоугольной формы, со сторонами 4м и 6 м. Какую площадь решили отвести под сад?
2) ((181298:734+158)*623+8658):813+179=
3) 7т134кг-48ц=                                 6га-4а5кв.м=
     9ч6мин-248мин=                         91км3м-657дм=
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